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W odpowiedzi na Pani interpelację dotyczącą poprawy bezpieczeństwa na skrzyżowaniu 
drogi powiatowej nr 1024R ul. Stefana Czarnieckiego w Stalowej Woli z drogą gminną nr 1033R 
ul. Zasanie, informuję, co następuje. 

W dniu 24 kwietnia 2026 r. wystąpiłem w przedmiotowej sprawie do Zarządu Dróg 
Powiatowych w Stalowej Woli. Z informacji przekazanej mi w dniu 29 kwietnia 2026 r. wynika,  
że dla wskazanej lokalizacji zostanie zlecona analiza bezpieczeństwa ruchu drogowego. 

W ramach tej analizy oceniona zostanie w szczególności funkcjonalność obecnego 
rozwiązania komunikacyjnego, z uwzględnieniem kryteriów bezpieczeństwa ruchu drogowego, 
takich jak: kolizyjność, widoczność, przejezdność, dostrzegalność oraz czytelność organizacji 
ruchu. Analizie poddane zostaną również dane dotyczące zdarzeń drogowych, natężenia ruchu 
oraz prędkości pojazdów poruszających się na tym odcinku drogi. Wyniki powyższych analiz będą 
stanowiły podstawę do rozważenia dalszych działań, które okażą się zasadne z punktu widzenia 
poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego oraz stanu technicznego skrzyżowania. 

Jednocześnie informuję, że niezależnie od planowanej analizy Zarząd Dróg Powiatowych 
przewiduje podjęcie działań krótkoterminowych. W okresie maj–czerwiec 2026 r. planowane jest 
odnowienie oznakowania poziomego oraz wymiana oznakowania pionowego w rejonie 
przedmiotowego skrzyżowania. Ponadto Zarząd Dróg Powiatowych wystąpi do Komendanta 
Powiatowego Policji w Stalowej Woli z wnioskiem o wzmożone kontrole prędkości na wskazanym 
odcinku drogi powiatowej, na którym obowiązuje ograniczenie prędkości do 50 km/h. 
 Należy również podkreślić, że w celu utrzymania właściwego poziomu bezpieczeństwa na 
przedmiotowym skrzyżowaniu corocznie prowadzone są działania z zakresu bieżącego 
utrzymania drogi. Obejmują one w szczególności odnawianie oznakowania poziomego, usuwanie 
przeszkód ograniczających widoczność, w tym zakrzaczeń, a także bieżące remonty nawierzchni 
jezdni oraz ciągów pieszo-rowerowych. 
 Sprawa poprawy bezpieczeństwa w tej lokalizacji będzie nadal monitorowana przez 
Zarząd Dróg Powiatowych w Stalowej Woli, a ewentualne dalsze działania zostaną podjęte po 
uzyskaniu wyników zaplanowanych analiz. 
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